



22 июня офицеры регионального управления СКР приняли участие в памятных мероприятиях



В День памяти и скорби сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области участвуют в торжественных мероприятиях, отдавая дань глубочайшего уважения подвигам земляков, вставших в тот трагический день 82 года назад на защиту страны, своих семей, любимых и близких, и пожертвовавших здоровье и жизни во имя победы в Великой Отечественной войне.

Утром 22 июня 2023 года следователи и следователи-криминалисты областного аппарата поочередно с представителями других правоохранительных структур и региональных и местных органов власти несли Вахту Памяти у мемориала «Вечный огонь Славы» в самом центре Вологды.



Выгравированные на мемориале слова: «Вечная память вологжанам, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», остаются в сердцах земляков.

Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1803059>